

汽网、水网均已达到供暖条件

# 明日零时 滕州开闸供热

本报滕州11月14日讯(记者甘倩茹 通讯员周甜甜) 14日,记者从滕州市新源热力有限公司获悉,滕州本月16日零时开闸供热。目前,汽网、水网均已达到供暖条件,随时可以开闸供热。

截至目前,滕州市区主管网及一级管网注水冲洗工作已经完成,东线蒸汽管网沿线疏水充分

开启,暖管工作及高温水网充水试压安全、顺利的完成。汽网、水网均已达到供暖条件,确保11月16日零点准时开闸供热。

而新兴北区因进行汽改水工程,11月12日安装完成并具备了调试条件;新兴南区换热机组因订

货较晚于月底到货,力争12月上旬具备供热条件。塔寺中路支线建设工作在积极推进,进行中,确保按计划如期完工,及时供热。热力公司强化施工措施,根据总体进度目标对剩余工程倒排工期,严格控制施工进度,确保按时达到调试条件。

为做好采暖季期间各项工作,滕州新源热力有限公司工作人员表示已全员备战,双休日照常上班,并制订了采暖季值班表,明确值班人、值班时间、值班地点,保证值班期间通讯畅通。完成调度值班人员及维护人员培训,确保抢修物资完备,维护抢修电

话24小时畅通,抢修工作能够及时到位。为了确保供暖季的安全,新源热力有限公司安全生产部制订了周密细致的应急预案,对热网系统进行了全面检查,检修和维护,运行维护人员熟练掌握热网系统起停操作步骤,确保供暖季的安全生产。

## 新划停车位被水果摊“霸占”

无奈车主将车停路边却吃罚单



停车位上摆满了水果摊。本报记者 甘倩茹 摄

本报滕州11月14日讯(记者甘倩茹) 近日,市民王先生反映,文昌路善国商贸城前刚划定没多久的停车位被水果摊占用,因为无地停车便把车停在了路边,谁料,他却因此吃了罚单。

记者了解到,滕州善国商贸城是滕州市一处较大的便民市场,也是杏坛路夜市搬迁安置点。由于商贸城具有集聚效应,许多门头商户、固定摊贩为经营方便,纷纷在市场门口争相搭设棚厦、遮阳篷,长期“安营扎寨”。在创建卫生城市期间,滕州多个部门联合,对善国商贸城进行了规范化的整治。共计拆除违章乱搭乱建的棚厦、简易铁皮屋60余处、清除

了积存多年的垃圾杂物30余方,搬迁安置摊贩100余户,搬迁后,在南门区域规划40处停车位。王先生说,善国商贸城南门前刚整治完时,秩序确实好,停车也很方便。“近这些天,水果摊等摊位又开始摆上了,划定的停车位也被占用了。我家住在附近,前几天开车在此找停车位,没有找到,无奈之下只能把车靠路边停放,没想到吃了罚单。”王先生认为,整治工作意义就不大了。

对于王先生所反映的停车位被水果摊占用的问题,滕州市城市管理局龙泉分局工作人员解释,由于善国商贸城外围人流量大,很多摊主倾向

在路边摆摊,这也是多年形成的一个惯性。而善国商贸城内部的摊位也有限,不能够满足所有商贩摆摊所需。这些人员多为进城菜农、农村散户等弱势群体。工作人员表示他们在日常巡查过程中也发现了摊位重回的现象,因为水果摊的时令水果在商贸城内销售比较滞缓,强制手段会激化矛盾,这也是执法人员面对的一个现实问题。目前,执法人员会让摆摊者尽量往里,避免造成交通秩序问题。工作人员还介绍下一步他们还会逐步引导摊主流向其他农贸集中区域,解决商贸城外集中摆摊现象。



中万国际广场

## 左依公园·右拥繁华

好地段, 好公园, 好教育, 好户型, 好未来,  
荆河路·老实小·公园畔, 专属滕州的“五好”住家!



A户型: 约128平米



B户型: 约112平米



C户型: 约82平米

11月, 每个周末, 中万邀您来“寻宝”, 赢取“千”元大奖

贵宾热线: 5237777

项目地址: 荆河中路中万国际广场

